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Ata Sessão Ordinária Plenária do 2º (segundo) trimestre do ano, da Câmara 

Municipal de Sertânia. 

 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um 

(23.06.2021), às 09:15h, em ambiente virtual, teve início a Sessão Ordinária 

Plenária do 2º (segundo) trimestre do ano. O Presidente Antônio Henrique 

Ferreira dos Santos declarou aberta a Sessão sob a Proteção de Deus e em 

nome da Comunidade Sertaniense. Estavam presentes na sessão os seguintes 

Vereadores: Antônio Henrique Ferreira dos Santos, Antônio Tadeu de 

Queiroz Veras, Denilson Simplicio da Silva, Enilton Sousa Cristovão 

Filho, Dorgival Rodrigues dos Santos, Edmundo José Alves, Galba 

Pereira de Siqueira, José Damião Silva, José Etelvino Lins de 

Albuquerque Júnior, Magaly Andrade Galindo de Araújo, Rita 

Rodrigues Rafael e Washington Passos Silva. Justificou a ausência o 

Vereador José Mário Leal Vilela. O Senhor Presidente inicia os trabalhos 

dispondo das matérias constantes do Expediente do Dia: Indicação n°. 

166/2021, de autoria da Vereadora Galba Siqueira, assunto: Solicita ao 

Prefeito Ângelo Rafael Ferreira dos Santos e ao Senhor Secretário de 

Infraestrutura e Projetos Especiais, Marco Aurélio Ferreira dos Santos, que 

providencie reparos na pavimentação asfáltica da Rua Doutor Manoel Borba 

dada a existência de buracos que foram abertos para a construção de 

lombadas e que não foram concluídas. Indicação n°. 167/2021, de autoria da 

Vereadora Galba Siqueira, assunto: solicita ao Senhor Prefeito de Sertânia, 

Senhor Ângelo Rafael Ferreira dos Santos e ao Senhor Secretário de 

Agricultura e Meio Ambiente, Antônio Monteiro Almeida, que destine, em 

regime de urgência, um caminhão pipa com água para as famílias do sítio 

pinhões, zona rural do município, afetados com a falta de água em suas 

residências. Indicação n° 168/2021, de autoria da Vereadora Galba Siqueira, 

assunto: solicita ao Senhor Prefeito de Sertânia Ângelo Rafael Ferreira dos 

Santos, que junto ao setor competente providencie para que seja efetuada a 

reorganização na numeração de casas em nosso município. Indicação n° 

169/2021, de autoria do Vereador Etelvino Júnior, assunto: solicita ao Senhor 

Prefeito de Sertânia Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, no sentido de que seja 

realizado um São João virtual de artistas sertanienses, através de lives. Na 

sequência o Senhor Presidente inicia a discussão e votação das matérias 

destinadas a ORDEM DO DIA: A Indicação nº. 166/2021 O senhor 

presidente explicou que a Rua Manoel Borba passará por restauração 
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completa, justificando a retirada da matéria da pauta. A Indicação n°. 167 e 

168/2021 foram aprovadas por unanimidade. Se referindo a Indicação 169/2 

021, o Senhor Presidente disse que o Tribunal de Contas recomenda que 

gestores não façam licitação, nem processo de dispensa para gastos com 

festividades, shows artísticos, comemorações e eventos esportivos. Sendo 

assim a matéria foi retirada da pauta. O Senhor Presidente, Antônio Henrique 

informa que a empresa ganhadora da licitação para recuperação da PE 265 é a 

AS Engenharia.  O Vereador Etelvino Júnior, fala da dificuldade em fazer o 

agendamento da vacinação e o Senhor Presidente explica que o agendamento 

é realizado de acordo com a quantidade de vacinas disponíveis e prometeu 

mais informações no grupo do WhatsApp.  após concessão da palavra o 

vereador Denilson Simplício esclareceu que já providenciou o pedido de 

reparos da iluminação de três postes do povoado Cruzeiro do Nordeste e  a 

vereadora Galba Siqueira disse ao Vereador Denilson Simplício que a 

postagem sobre a falta de iluminação foi devido denúncias dos moradores da 

localidade. E conclui dizendo que cabe ao Vereador repassar as informação a 

população do Povoado de Cruzeiro do Nordeste. O Vereador Tadeu Queiroz 

registrou o recebimento de algumas filiações por parte do Partido PSB, 

exemplificando o Governador do Maranhão Flávio Dino e o Deputado Federal 

Marcelo Freixo. Acrescenta que as novas filiações faz a condução voltadas 

para a população. Fala sobre a importância da obra de recuperação da PE 265 

e a aquisição do ônibus para atender os pacientes do TFD. O Senhor 

Presidente esclarece sobre a VPE, estrada de Caroalina  e diz que a empresa 

está fazendo contratação de maquinários para realização de serviços nas 

estradas  e que a Prefeitura irá concluir os serviços de recuperação das 

estradas em situação de prioridade. Quanto a licitação para equipamentos do 

ITB na confecção de identidades o Doutor Cecílio informou que após algumas 

dificuldades na publicação do Diário Oficial do Estado para cotação de preço 

irá encaminhar o arquivo para que seja publicado. Por fim, o Senhor 

Presidente agradece a presença de todos, e declara encerrada a sessão, 

desejando que Deus abençoe a todos. 
 


